

5注1085万+7注581万

体彩大乐透中出12注一等奖

本报讯 记者金海燕报道 5月26日,体彩大乐透第21059期前区开出号码04、16、27、28、35,后区开出号码02、09。本期通过3.10亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.11亿元。本期一等奖开出12注,其中7注为581万元基本投注一等奖,分落内蒙古、福建、山东、湖北、广东、云南、陕西;5注为1085万元(另含464万余元追加奖金+39万余元派奖奖金),分落天津(3注)、山东(2注)。开奖结束后,奖池滚存5.42亿元。

一等奖:5注1085万+7注581万

数据显示,天津中出的3注1085万元追加投注一等奖全部出自南开区一体彩实体店,中奖彩票为一张3倍投注、18元投入的单式追加倍投票,单票收获奖金3257万元。

山东中出的2注1085万元追加投注一等奖出自青岛一体彩实体店,中奖彩票为一张2倍投注、前区4胆6拖+后区2拖的胆拖追加倍投票,单票收获奖金

2174万元。

此外,内蒙古赤峰、福建莆田、山东德州、湖北襄阳、广东广州、云南大理、陕西西安各中出1注581万元基本投注一等奖。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自天津、青岛的幸运购彩者在单注一等奖方面要多拿了504万元,从而使得单注一等奖总奖金达到1085万元。

二等奖:单注追加奖金12.31万

二等奖开出146注,每注奖

金6.84万余元;其中78注采用追加投注,每注多得奖金5.47万余元。追加后,二等奖单注总奖金12.31万元。

三等奖开出414注,单注奖金1万元。

四等奖开出1488注,单注奖金3000元。

五等奖开出21608注,单注奖金300元。

六等奖开出40214注,单注奖金200元。

七等奖开出39912注,单注

奖金100元。

八等奖开出988079注,单注奖金15元。

九等奖开出9063124注,单注奖金5元。

下期:奖池滚存至5.42亿

本期开奖结束后,体彩大乐透持续开展了21期的10亿元大派奖活动落幕。奖池方面,5.42亿元滚存至5月29日(周六)开奖的第21060期。

互惠互利 共同发展 强强联手 广受好评

前景向好! 体彩劲吹“便利风”

■记者于彤报道

近日,由中国连锁经营协会主办的“2021年中国便利店大会”在长沙举行,吸引百余企业负责人参会。中国体育彩票的亮相引来众多便利连锁企业围观洽谈。近年来,各地体彩加强与便利连锁企业合作,拓宽销售渠道,为大众购彩并完成随手公益带来便利。发生在便利店里的彩事越来越多。

越来越多的便利店开售体彩

近日,中国体育彩票入驻浙江的罗森便利店。首批进行体彩销售的店铺为杭州的115家,店门口均贴有“中国体育彩票”标识。多年来,浙江体彩先后拓展了十足便利店、美宜佳便利店、高速服务区、天猫小店等渠道,不仅方便了大众购彩,同时也通过更多层面宣传公益体彩理念,推动了浙江省体育事业和公益事业的发展。

不久前,体育彩票首次进驻江苏无锡的11家罗森便利店。王小姐是一个90后,经常到附近的罗森便利店购买午餐。最近,她在结账时发现店里多了“中国体育彩票”的标识,便随手买了一张红色的即开票。让她感到惊喜的是,这张票中了100元奖金。据罗森店员介绍,由于顾客多为年轻人,他们看到体育彩票都愿意随手买两张,既有中奖的机会,又能随手作公益,两全其美。

4月29日,河北邯郸体彩与

便利店中出的大奖越来越多

随着销售体育彩票的便利店越来越多,在便利店中出体彩大奖的消息也越来越多。3月26日,体彩7星彩第21033期开奖,江苏苏州81119体彩店中得1注500万元大奖。该店是一家苏宁易购小店。苏州体彩于2019年起不断开展跨界合作,与天猫小店、美宜佳、十足、喜士多、华润和常熟常客隆超市合作,目前已拓展了600余家便利终端。

今年元旦,上海罗森便利店

越来越多的连锁企业看好体彩

在“2021年中国便利店大会”上,体彩展位吸引了大量参展人员以及潜在合作客户体验咨询。初步统计,有近50个有意向合作的品牌方进行了现场体验沟通,其中包括中国便利店TOP100排名靠前的见福、金虎、家乐通、早晚八点半

东莞市彩洋信息科技有限公司签署协议,就邯郸地区美宜佳便利店增设体彩业务事宜达成战略合作。2020年年底,美宜佳首次进军河北市场,率先在邯郸地区开设便利连锁门店。2021年3月,邯郸体彩与美宜佳负责人本着互惠互利、合作共赢的原则开展接洽,并达成合作意向。目前邯郸已有130余家便利店代销体彩,且经营状况良好。

今年3月,黑龙江省体彩中心与融惠微利连锁超市举行拓展新渠道销售合作签约仪式,这是黑龙江体彩在开拓便利连锁渠道方面取得的新突破。根据双方协议,融惠微利连锁超市同意接受黑龙江省体彩中心的委托,在哈尔滨市200余家门店销售体育彩票。黑龙江体彩已拓展新天地连锁超市、苏宁小店、汇智便利店、花果山便利店、小月亮便利店、微利连锁超市等6家便利连锁渠道商,覆盖销售点330余家。

浦江颐城店传来好消息,一位顾客购买的一张10元面值的“十倍幸运”刮中25万元头奖。如今,在上海大街小巷遍布的罗森便利店,到处都有体育彩票销售终端和丰富多彩的顶呱刮即开票,不时传出中奖的消息。

2019年8月,四川成都崇阳镇尚贤坊街京东便利店内中出大乐透第19091期1注1000万元大奖。据店主艾先生介绍,此前店里

等品牌,他们均对异业合作中引进体彩销售和增强娱乐及公益属性具有较大的合作兴趣。

2021年,随着我国消费市场逐步复苏,社会消费潜力也在被进一步激发,便利店在零售业态中保持稳定增长,以运营能力驱



江苏体彩进驻罗森便利店

广东深圳体彩中心在2021年与华润万家继续深化合作,在越来越多的便利店收银台上增设中国体育彩票销售设备。目前,华润万家已在深圳120家便利超市及便利店引入体彩销售终端。在华润万家店内安装的中国体育彩票销售设备安卓终端体积小,操作步骤简单,为购彩者带来方便。

今年3月17日,“相约体彩·见证全透明开奖”活动迎来体彩渠道伙伴专场,来自罗森、唐久、美宜佳、十足、邻几、阿里零售通、联通等多个体彩渠道合作品牌方的30名代表现场见证了体育彩票开奖全过程。自2018年起,中国体育彩票开始与部分便利店品牌合作,使购彩更加便捷。截至2020年年底,可以购买到体彩的便利店数量超过2万家。

刚刚中了1注13万元大奖,“当时觉得奖金已经很高了,没想到又中了个千万元大奖,运气简直爆棚了。”此前开奖的大乐透第19080期,四川的一家京东便利店曾中出1注1800万元大奖。2018年,四川体彩与京东新通路达成合作,京东便利店成为四川体彩官方授权销售点,艾先生的店属于合作的首批门店,仅体彩的月销量就超过了40万元。

动便利店企业可持续发展成为未来的重要方向。体彩与便利店异业合作的长期健康发展,需要把握下沉机会,横向扩大渠道范围,协同便利店打造消费、休息、娱乐、媒体等情感实体店共鸣场景,最终实现共同成长。

●省市专递

浙江体彩获省级大奖

“下雨天没有伞?去浙江体彩实体店可以免费借伞”“天气太热想找个凉快地方休息一下?去浙江体彩实体店纳凉”……前不久,浙江省体彩中心的“体彩公益金助力社会公益”被浙江省体育产业联合会评为“浙体产业十周年高光事件”。

据浙江省体彩中心工作人员介绍,作为国家公益彩票,浙江体彩始终秉承“来之于民,用之于民”的宗旨,为浙江体育强省建设提供了重要资金支持;遍布城乡的体彩实体店,为社会解决就业岗位2.2万个;结对

社区孤寡残疾老人、街道工疗站残障人士,为他们夏送清凉冬送温暖。

浙江体彩在全省3500余家体彩实体店设立体彩驿站,提供多项便民服务,惠及近2800个社区,超过230万群众直接受益。2020年,浙江体彩新增了爱心漂流伞服务,让温暖“升级”,让爱心传递。

数据显示,截至2021年4月,浙江体彩共为国家筹集彩票公益金426.91亿元,为社会公益事业和体育事业作出突出贡献。(宗合)

濮阳体彩获“双年度信誉单位”

5月11日,2021

中国·濮阳品牌影响力评价成果发布暨濮阳市2020-2021双年度信誉品牌高峰论坛在河南省濮阳市政府多功能厅举行。会议表彰了濮阳市双年度信誉单位,并颁发荣誉证书和牌匾。濮阳体彩分中心荣获“濮阳市2020-2021双年度信誉单位”称号。

濮阳体彩分中心始终将“责任彩票”建设作为所有工作的重中之重,通过深入持续开



展责任彩票建设工作,努力提升体彩工作队伍的大局意识、担当意识、服务意识。为促进濮阳市体育、教育等方面的发展发挥了积极作用。(孙元胜)

中山体彩签订电子代销合同

根据国家体彩中心的统一部署和广东省体彩中心的统筹安排,近日,中山体彩中心开展体彩代销合同电子化管理,计划完成中山460家体彩实体店的电子合同签订。这标志着中山体彩行业延续多年的纸质代销合同将进入电子化时代,是实现体彩实体店数字化管理、推动体彩便民服务的重要举措。

中山体彩负责人表示,与纸质代销合同相比,签订方式采取了电子化形式,电子代销合同与纸质合同具有同等法律效力。随着体育彩票事业快速

发展,实体店数量增加,业务办理日趋多样,合同电子化管理,有利于提高管理中的工作效率,给代销者提供更为优质且便利的服务。

刘先生从事体彩行业20年,名下共有两个实体店,他表示此次电子代销合同的签订,是全新的体验:“以前签纸质版合同的时候,每个店的合同一式两份,我要签4份合同,每次填写资料都要一两个小时。今天签订两个店的电子合同,只用了10分钟,我可以尽快回到店里,比以前方便多了。”(粤彩)